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10) a) 
 a, b, c > 0 
 δa = δb = δc = 0     ξ = a - b 

 a ≈ b 
 
 
 

 
 
 
  
u = unidad de máquina  

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
Entonces    Rw >> u ~ Rv__ 
 
b)  a = 0,41  ;  b =0,36  ;  c = 0,70 

t = 2  ⇒   u = 0,5.10-t+1 = 0,05 
w = 0,071 
 
a / cw = 8,2  ⇒   Rw = 17,5 u 

 
Enfatizar que, aunque haya cancelación de términos, hay algoritmos más estables que otros. 
Notar que el segundo algoritmo involucra más operaciones y que, al postergar la cancelación 
de términos, produce la amplificación de los primeros errores de redondeo. 
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